



PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA

CHAMADA PÚBLICA N. 011/2013

A Coordenação de Ensino de Graduação a Distância (COEGD) no uso de suas atribuições legais, e com vistas ao atendimento de necessidade de serviço temporário, torna pública a **retificação da Chamada Pública N. 011 de 22 de Maio de 2013.**

I - Onde se lê:

“ **2.6 – Cargo 6 – Apoio Administrativo e Acadêmico (Para o curso de licenciatura em Biologia)**

c) A remuneração da **Função Temporária de Programador Web** será de **R\$ 1.160,00 (um mil e cento e sessenta reais)**, para uma carga horária de **20 horas semanais.** ”

Leia –se:

“ **2.6 – Cargo 6 – Apoio Administrativo e Acadêmico (Para o curso de licenciatura em Biologia)**

c) A remuneração da **Função Temporária de Apoio Administrativo e Acadêmico** será de **R\$ 1.160,00 (um mil e cento e sessenta reais)**, para uma carga horária de **20 horas semanais.** ”

II – Onde se lê:

“ **6 – Da Contratação**

No ato da contratação o(s) candidato(s) deverão entregar os seguintes documentos:

- **Ficha de cadastro de pessoa física (Anexo I).** ”



Leia-se:

” 6 – Da Contratação

No ato da contratação o(s) candidato(s) deverá entregar os seguintes documentos:

- Ficha de cadastro de pessoa física (disponível na página de seleção). ”

Brasília, 23 de maio de 2013.

Prof. Dr. Rui Seimetz

Coordenador Adjunto – COEGD-DEG

Matrícula 713546